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WYJASNIENIA SIWZ nr 1

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,DOSTAWE SPRZETU ENDOSKOPOWEGO DLA PRACOWNI
ENDOSKOPII”

Ogtoszenie o zamoéwieniu zostato zamieszczone w Biuletynie Zamowien Publicznych w dniu
28-09-2020 r. pod nr 589059-N-2020

Na podstawie art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz.U.
z 2019 r. poz. 1843, ze zm.) zwanej dalej ustawg Pzp, Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania
Wykonawcow. Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowig integralng czeS¢ specyfikacji istotnych
warunkow zaméwienia (dalej SIWZ) i stajq sie wigzace dla Wykonawcow przy opracowaniu ofert.

Pytanie 1

Czy ze wzgledu na aktualng sytuacje w kraju i rosnacq liczbe osob zakazonych oraz zgodnie z
zaleceniami  Urzedu Zamowien Publicznych  (https://www.uzp.gov.pl/aktualnoscikomunikacja-
elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-epidemicznego)  Zamawiajgcy  wyrazi  zgode na  zlozenie
oferty/uzupetnien/wyjasnien/oswiadczen w formie elektronicznej (dokumenty opatrzone kwalifikowanym
podpisem elektronicznym)? W przypadku zgody prosimy o podanie danych do ziozenia oferty
elektronicznej.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy pozostawia zapisy tre$¢ SIWZ bez zmian.

Pytanie 2

Dotyczy przedmiotu zamowienia, zapisow SIWZ oraz umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby zaoferowany sprzet byt fabrycznie nowy, kompletny, gotowy do
uzytkowania, pozbawiony wad technicznych i na najwyzszym poziomie technologicznym obecnie
promowanym na rynku, z gwarancjg liczong od daty instalacji ale wyprodukowany w 2019 lub 2020 r.?"
Pragniemy zapewni¢ Zamawiajgcego, iz nasza odpowiedzialnos¢, w tym odpowiedzialno$¢ gwarancyjna,
Jest niezalezna od daty produkcji i jest liczona zawsze od daty instalacji (a instalowany sprzet jest zawsze
fabrycznie nowy). Réwniez nasza odpowiedzialno$¢ produktowa pozostaje niezmienna bez wzgledu na
szczegotowq date produkcji sprzetu.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy pozostawia zapisy tre§¢ SIWZ bez zmian. Zamawiajacy wymaga aby sprzet byt z roku
produkcji 2020.
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Pytanie 3

Dotyczy zatgcznik nr 5, paragraf 8, punkt 6

Czy Zamawiajacy dopusci dodanie zapisu:

Nie dotyczy uszkodzen wynikajacych z uzytkowania aparatury niezgodnie z instrukcjg obstugi.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy pozostawia zapisy tre$¢ wzoru umowy bez zmian.

Pytanie 4

Dotyczy zatgcznik nr 5 , paragraf 8, punkt 7

Czy Zamawiajacy dopusci dodanie zapisu:

Nie dotyczy uszkodzen wynikajacych z uzytkowania aparatury niezgodnie z instrukcja obstugi.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy pozostawia zapisy tre$¢ wzoru umowy bez zmian.

Pytanie 5

Dotyczy zatgcznik nr 5 par. 8 ust. 10

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane czesci zapisu (zdanie 4) na:

Kazda wymiana gwarancyjna danego zespofu urzgdzenia wchodzacego w sktad toru wizyjnego, o ktorych
mowa w par. 1 ust. 1, powoduje ze okres gwarancji elementu/czesci wymienionej wynosi 12 miesiecy.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy zmienia tre$¢ wzoru umowy poprzez zmiang W par. 8 ust. 10 zdanie (4): ,Kazda wymiana
gwarancyjna danego zespotu urzadzenia wchodzacego w skiad toru wizyjnego, o ktérych mowa w par. 1
ust, 1, powoduje e okres gwarancji elementu/cze$ci wymienionej wynosi 12 miesiecy.”

Pytanie 6

Dotyczy zatacznik nr 5 Dot. par. 8 ust. 15

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu na:

Wykonawca zobowigzuje sie do wymiany elementu urzadzenia na nowy, w przypadku wystapienia 3
powtomej usterki (nie bedacej nastepstwem uzywania urzgdzenia niezgodnie z instrukcjg obstugi) w tym
samym elemencie w okresie gwaranciji.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy zmienia tre$¢ wzoru umowy w par. 8 ust. 15 w nastepujacy sposob: ,Wykonawca
zobowiazuje sie do wymiany elementu urzadzenia na nowy, w przypadku wystapienia 3 powtornej usterki
w tym samym elemencie w okresie gwarancji".

Pytanie 7

Dotyczy zatgcznik nr 5 Dot. par. 9 ust. 1 pkt.2)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie kary umownej do 0,5% wynagrodzenia brutto”?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dokonuje zmiany poprzez obnizenie kary w par. 9 ust. 1 pkt 2 do wysokosci 0,5%.



Pytanie 8
Dotyczy zatacznik nr 5 Dot. par. 9 ust. 4
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ograniczenie sumy kar do 20% wynagrodzenia brutto?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dokonuje zmiany poprzez obnizenie kary w par. 9 ust. 4 do wysokosci 20%.
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